Urzqd Marszatkowski
Wojewddztwa Kujawsko-Pomorskiego
w Toruniu
87-100 Torun, Plac Teatralny 2

Torun, 31.07.2019r.
WZP.272.43.2019

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego, ktdorego przedmiotem jest ustuga udzielenia

dtugoterminowego kredytu w 2019 roku, wptynety pytania:

Pytania:

) | Prosimg 0 udostepnienie sprawozdan finansowych wg. stanu na 31.12.2018
i 3’0.06.2019r dot. podmiotéw powiqzanych kapitatowo (udziat = 50%)) i szpitali, dla
ktorych Zamawiajqcy jest organem zatozycielskim (z wyjqtkiem Centrum Onkologii w
Bydgoszczy),

2. Prosimg 0 udostepnienie aktualnego wykazu udzielonych poreczen, pozyczek
[ gwqroncji (ze wskazaniem podmiotu, kwoty, terminu, przeznaczenia),

3. Prosimy o udostepnienie aktualnego  zestawienia zobowiqzan finansowych
dtugoterminowych i krotkoterminowych (nazwa instytucji, kwota zadtuzenia, okres
ﬂnapsowonio, zabezpieczenie) oraz o$wiadczenia Klienta o tym czy zobowiqzania
posiadane w instytucjach finansowych, ZUS, US sq obstugiwane terminowo,

4. W odniesieniu do wydatkow wspotfinansowanych ze $rodkéw budzetu UE - czy w
ciqgu ostatnich 2 lat budzetowych byty przypadki odwotania lub zqdania zwrotu
przez podmiot dysponujqcy tymi $rodkami?

Odpowiedzi:

Ad. 1) Podstawowe informacje finansowe wyniku za 2018 r. dotyczgce wojewddzkich oséb
prawnych, w tym szpitali dla ktdrych Zamawiajacy jest organem zatozycielskim zamieszczone
sg w uchwatach Zarzgdu Wojewddztwa Kujawsko-Pomorskiego dotyczgcych zatwierdzonych
sprawozdan finansowych. Natomiast dane dotyczgce spétek zamieszczone sg na stronach
tych podmiotéw w zakresie nie objetym tajemnicg handlowa. Jednoczesnie informuje, ze
sprawozdania finansowe sporzgdzane sg wytgcznie na dzien 31 grudnia kazdego roku.
Nadmieniam iz poza tym przetarg dotyczy udzielenia kredytu na sptate wczesniej

zaciggnietych kredytow i pokrycie deficytu budzetu za 2019 r.



Ad. 2) Odpowiedz? na pytanie zostata udzielona w pismie nr FK-V.3052.127.2019 z dnia

23 lipca 2019r.

Ad. 3) Odpowiedz na pytanie zostata udzielona w piSmie nr FK-V.3052.127.2019 z dnia

23 lipca 2019 r. Ponadto Zamawiajgcy oswiadcza, ze zobowigzania posiadane w instytucjach
finansowych sg obstugiwane terminowo.

Ad. 4) Zamawiajgcy informuje, iz w odniesieniu do wydatkéw wspoétfinansowanych ze srodkow
budzetu UE dotyczacych projektdw wtasnych Wojewddztwa Kujawsko-Pomorskiego w ciggu
ostatnich 2 lat budzetowych stwierdzono przypadki zgdania zwrotu srodkéw przez podmiot

dysponujgcy tymi srodkami.

Termin skiadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Przewodniczgcy Komisji Przetargowej

/-/ Olgierd Sobkowiak



